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Das Sankt Martin-Quiz
Richtig oder falsch? Kreuze an!


Es ist Winter und sehr warm.
richtig ☐            falsch ☐            


Martin ist auf dem Motorrad.
richtig ☐		    falsch ☐	


Da kommt ein armer Mann.
richtig ☐		    falsch ☐	 


Der Mann schwitzt.
richtig ☐		    falsch ☐	


Martins Mantel ist warm.
richtig ☐		    falsch ☐	


Mit dem Schwert schneidet er den Mantel in drei Teile.
richtig ☐		    falsch ☐	


Der arme Mann bekommt einen Teil. Martin bekommt den anderen.
[bookmark: _GoBack]richtig ☐		    falsch ☐	


Mehr findest du bei Lingo – Das Mit-Mach-Web unter www.lingonetz.de

© Eduversum GmbH – Verlag und Bildungsagentur

image1.jpeg
Das Mit-Mach- Magazm




